
La soupe d’hiver Épisode 2 
 

Dans l’épisode 1, nous devions trouver combien les élèves avaient dans leur tirelire. 

Ils ont 47 €. 

Dans cette épisode, les élèves achètent leurs légumes. 

Combien devront-ils payer ? 

Auront-ils assez d’argent ? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Réponse : 

Légume Prix à la pièce Total 

Navet 

1 €  

Potimarron 

1 €  

Carotte 

1 €  

Pomme de 
terre 

1 € pour deux pommes 
de terre 

 

Poireaux 

2 €  

Oignons 

1 €  

Courgette 

2 €  


